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1 onluk 3 birlikten oluşan sayının 5 

eksiği kaçtır? 
 1 

 

 

 Furkan göle 9 taş attı. Yavuz ise 6 

taş attı. İkisi göle toplam kaç taş 

attılar? 

 2 

 

 

 10 bardak meyve suyundan 7 

bardak içildi. Kalan dolu bardak 

sayısı kaçtır? 

 3 

 

 

 Bir satıcı sabah 8 ceket sattı, akşam 

ise 4 ceket sattı. Toplam kaç ceket 

sattı?  

 4 

 

 

 Kırtasiyeden 7 liralık kalem, 5 

liralık silgi aldım. Kaç lira ödemem 

gerekir? 

 5 

 

 

 
Bayramda topladığım 17 liranın 9 

lirasını harcadım. Kaç liram kaldı? 
 6 
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 Bir otoparkta 11 araba vardı. 

Otoparka 5 araba daha geldi. 

Toplam kaç araba oldu? 

 7 

 

 

 Ablam yeni aldığı 18’li boya 

kalemlerinin 8 tanesini kaybetmiş. 

Ablamın kaç boya kalemi kaldı? 

 8 

 

 

 Bir kümeste 5 tavuk, 2 horoz ve 6 

civciv var. Bu kümeste toplam kaç 

hayvan var? 

 9 

 

 

 Dedem ağaçtan topladığı 20 

elmanın 4 tanesini bana verdi. 

Dedemde kaç elma kaldı? 

 10 

 

 

 16 yolcusu olan otobüsten ilk 

durakta 5 kişi indi, ikinci durakta 3 

kişi indi. Otobüste kaç yolcu kaldı? 

 11 

 

 

 Bir poşette 7 muz, 4 kivi ve 9 

armut var. Poşette toplam kaç 

meyve var? 

 12 

 
 


